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Svaki život je važan: prva pomoć je čin humanosti jer označava

spremnost za spašavanje života, gdje se pritom poštuju različitosti i

ne postoji diskriminacija.

Crveni križ Buštine ove je godine pripremio niz zanimljivih aktivnosti

koje svakako imaju za cilj podizanje svijesti o važnosti znanja prve

pomoći posebno na području Sjeverozapadne Istre obzirom da je to

područje najudaljenije od bolnice te je vrlo često izvan tzv. „Zlatnog

sata“.

Obilježavanje je započelo već 31.08.2019 gdje se odvijala cjelodnevna

vježba na području Grožnjana, a nastavilo se 07.09.2019. godine u

Umagu (park „Humagum“) s cjelodnevnim treningom ekipe prve pomoći GDCK

Buje gdje je na osam radnih pozicija pokazala svoje vještine i znanje

iz prve pomoći. Isto tako 14.09.2019. godine na području će se

Novigrada održati cjelodnevni trening ekipe prve pomoći. Obilježavanje

se nastavlja 21.09.2019. godine U Zagrebu gdje će se u parku Maksimir

održati Nacionalno natjecanje ekipa prve pomoći Hrvatskog Crvenog

križa. Naime ekipa prve pomoći GDCK Buje predstavljati će svoju

sredinu na tom natjecanju ujedno i kao jedini predstavnik Istarske

županije. U osmišljavanju radnih pozicija nastoji se skrenuti

pozornost na marginalizirane osobe naše zajednice. Stoga građani imaju
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priliku vidjeti kako se pruža prva pomoć kada su u pitanju osobe sa

invaliditetom, djeca s poteškoćama u razvoju, migranti ili primjerice

osobe treće životne dobi.

Vještine prve pomoći trebaju biti dostupne svima kao značajan

humanitarni čin koji ljudima omogućuje spašavanje života i pomaže u

oporavku od iznenadne bolesti ili ozljede. Posjedovanje vještina prve

pomoći osnažuje pojedinca za poduzimanje brzih mjera za smanjenje ili

stabilizaciju ozbiljnih ozljeda te za poboljšanje šansi za

preživljavanje ozlijeđenih ili naglo oboljelih osoba. Izuzeti, odnosno

marginalizirati osobu, znači onemogućiti osobi pristup određenom

mjestu, grupi ili privilegiji ili je isključiti iz razmatranja.

U svakom društvu postoje skupine koje ne uživaju svakodnevne blagodati

koje su dostupne većini. Takve skupine često sačinjavaju osobe s

invaliditetom, osobe koje boluju od određenih bolesti, starije osobe,

zatvorenici, te posebno ranjive skupine poput siročadi, djece

zahvaćene radnom eksploatacijom ili žrtve trgovanja ljudima.

Pod povećanim rizikom od marginalizacije čine i osobe određenih

seksualnih orijentacija, zatim izbjeglice, migranti, pripadnici

manjina, žrtve raznih rodbinskih rituala i zakona, te nebrojeno puno

drugih osoba kojima su uskraćena osnovna ljudska prava.

Osobe s invaliditetom čine milijardu ljudi - otprilike 15 posto

svjetske populacije - što ih čini najvećom i najugroženijom manjinom

na svijetu. Te osobe se suočavaju sa socijalnim, ekonomskim i

kulturnim barijerama koje ograničavaju njihov pristup potpunom i

učinkovitom sudjelovanju u društvu, uključujući ekonomski razvoj,

obrazovanje, zapošljavanje i zdravstvene usluge.

Udio ljudi koji žive s invaliditetom veći je u ekološki ugroženim

zemljama, s procijenjenom stopom nešto ispod 17% (177 milijuna ljudi).

Migranti, a posebno izbjeglice, često su diskriminirani, osobito kada

ne govore lokalni jezik, nemaju podršku društva i nisu im dostupne ili

pružene potrebne informacije. Prekid društvenih i obiteljskih veza

također mogu dovesti pojedince na marginu društva.

Crveni križ Buštine ove je godine pripremio niz zanimljivih aktivnosti

koje svakako imaju za cilj podizanje svijesti o važnosti znanja prve

pomoći s naglaskom upravo na temu Svjetskog dana prve pomoći koji se

obilježava na jednak način diljem svijeta.
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